

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проєкту постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної
Ради України до Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів
спрямованих на включення Національного дендрологічного парку
«Софіївка» Національної академії наук України до Списку всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО та його розвитку»

ініційований н.д. Потураєвим М.Р., Кравчук Є.М., та іншими
реєстр. номер 4047 від 03 вересня 2020 року

Міністерство культури та інформаційної політики України підтримує проєкт постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України щодо здійснення заходів спрямованих на включення Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук України до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО та його розвитку» (далі – проєкт Постанови).

Метою прийняття проєкту Постанови є підвищення туристичної привабливості України шляхом створення сучасної туристичної інфраструктури, завершення реконструкції та будівництва об'єктів на території Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук України з метою внесення його до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Проєкт Постанови містить рекомендації Верховної Ради України до Кабінету Міністрів України та Національної академії наук України щодо необхідності створення сучасної туристичної інфраструктури, завершення реконструкції та будівництва об'єктів на території Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук України з метою внесення його до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Прийняття проєкту Постанови сприятиме створенню сучасної туристичної інфраструктури, завершенню реконструкції та будівництва об'єктів на території Національного дендрологічного парку «Софіївка» Національної академії наук України з метою внесення його до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Водночас, абзац другий пункту першого проєкту Постанови пропонуємо викласти в такій редакції:

«забезпечити фінансування підготовки та розробки номінаційного дос'є на об'єкт «Національний дендрологічний парк «Софіївка» Національної академії наук України для включення його до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО».

Міністр культури та
інформаційної політики України

Олександр ТКАЧЕНКО

« 30 » Вересень 2020 р.



UB
Міністерство культури та інформаційної
політики України
№2389/6.3/20 від 30.09.2020
Ткаченко О.В. (Міністр) 30.09.2020
11:20